5. 江海晚报 南通新闻・市井 06

办理户口感受南通政务好环境

新市民留言12345热线平台感谢民警解难

晚报讯 南通政务服务 水平如何?黑龙江人闵先生 通过办户口有了切身感受。近 日,他专门留言"12345"热线 平台,向热忱解难的市公安 局崇川分局民警表达感谢。

闵先生是黑龙江省富裕 县人,在南通打拼多年,对家 乡最大的牵挂就是身患残疾、 无依无靠的姐姐。为了方便照 顾姐姐的日常生活,闵先生把 姐姐接到了南通,但姐姐的户 口因为种种原因一直无法办 理迁移手续,这也给姐姐在

通生活、就医带来很多不便。

"多亏热心民警们的帮助。" 上月底,在市公安局崇川分局治 安大队和学田派出所的共同努 力下,闵先生的姐姐终于拿到了 准迁证,顺利落户南通,办好新 的身份证。10日,学田派出所民 警还专门送证上门。为了表达 感谢, 闵先生借助12345平台 留下了一段感谢的话语。

留言中,闵先生特别提到, "近几年,南通除了城市硬件有 了翻天覆地变化外,政务环境 也是肉眼可见的好。"

户政管理是公安机关的一 项重要工作,户政窗口是服务 群众的一线前沿。闵先生这次 办理户口的体验与感受,折射 出南通公安强化能力作风、提 升政务服务水平的显著成效, 照见了公安机关政务管理服务 坚持民意导向、解决群众急难 愁盼的生动实践。南通警方表 示,将继续紧盯发展所需、企业 所盼、民心所向,让广大群众享 受最优警务服务,不断提升获 得感和满意度。

记者张亮 通讯员倪雯烨

路遇小货车突发火险

飞鹤公交司机拎起灭火器紧急扑灭

晚报讯 14日,南通市 龙盛大道石金线路口一辆小 货车突发火险,紧急关头,路 过此处的南通飞鹤公交628 路驾驶员徐成会伸出援手, 成功将明火扑灭。

当天,徐成会驾驶公交 车执行骑岸至校西班次任 务, 途经龙盛大道石金线路 口时,发现正前方一辆小货 车尾部冒烟并伴有明火,车 主正在马路上焦急地寻求帮 助。徐成会见状立马将车停 稳后拉好手刹,打开双闪,在 和车上乘客简单说明情况 后,从车内拎起灭火器,冲到 正在燃烧着的小货车前,对 着火点一阵猛喷。"我来!我



是公交司机,使用灭火器我驾轻 就熟了。"跟小货车车主打了一 声招呼后,徐成会拿着灭火器 围绕着火点、车辆底盘等部位 来回扫射,过往的司机也停下 车施以援手。

"看不见明火了,但为安全

起见,你最好将车辆停到安全 地点,将货物卸下来进行散热, 防止再次起火。"徐成会提醒对 方注意事项,之后便在货车车 主的感谢声中,回到车上继续 执行班次任务。

记者严春花 通讯员顾芗芗

车撞路边消防栓 车门被卡无法开

一查原是司机喝了几瓶啤酒

晚报讯 11日早上6点 30分左右,董某驾车行驶至 启东市汇龙镇桃源路与华山 路交叉路口时,撞到路边消 防栓上,致车辆受损。经对董 某进行酒精呼气测试,结果为 200mg/100ml,涉嫌醉酒后, 驾驶机动车发生交通事故。

据董某交代:当天凌晨

2点许,董某和两个朋友在当地 华山路排档夜宵。因为老朋友 好久未见分外高兴,平日不喝 酒的董某破例喝了几瓶啤酒, 一直喝到早上6点,大家才意犹 未尽地结束离开。董某觉得自 己能行,便迷迷糊糊驾车回家。

视频监控回放显示:董某 驾车中间还在路边停靠了许 久,随后车辆开始失控,一路慢 悠悠撞上了路口的交通指示牌 和消防栓后没了动静,车门也 无法打开。周边群众只得报警 求助,警车、救护车、消防车都

经消防破拆后,董某从车 内被拉了出来,并无大碍。

通讯员袁小宝 黎晗 记者黄海

男子操作不当 手被机器"咬"住

消防提醒:要注意四必有,遵循四不修

晚报讯 13日,通州区 的一家面馆内,一男子手被 卡入和面机内,情况十分紧 急。指挥中心接到报警后,迅 速调派消防救援人员赶赴现 场处置。到场后发现男子右 手被卡,表情十分痛苦,救援 人员一边安抚、一边进行处 置。经勘察,和面机的前面板 为内六角螺丝固定,如果盲 目破拆不但影响救援时间,更

会造成二次伤害,救援人员立即 决定对其前面板进行人工拆卸, 很快,男子的手被解救出来。

据了解,每年因为操作不 当,被机器挤伤手的事故并不 少见。今年1月,南通市区某 医院一男子手指也被卡绞肉 机内。消防救援人员使用"反 转"的方法,将被困男子成功

消防部门提醒:操作人员

要注意"四必有":有轮必有罩、 有轴必有套、有台必有栏、有洞 必有盖;遵循"四不修",带电 不修、带压不修、高温过冷不 修、无专用工具不修。使用专 业机器时,一定要按照规范操 作,操作人员要保持注意力集 中,如若发生危险情况,切勿 生拉硬拽,要及时断电,并立 即向消防等部门求助。

记者李慧 通讯员季敏

质检诵讨的地板怎么有很多中眼 合格证竟是商家自己P图的



晚报讯 消费者买的地 板有虫眼,而商家为了自证 地板没有质量问题,居然P了 张"合格证"发给消费者。15 日,崇川法院开庭审理了这 起因消费维权引发的案件。

王某因家装需要向某经 营部购买地板,双方未签订 书面合同,但商定了型号、价 款、数量等,王某共计支付货 款 18450 元。之后在安装过 程中,王某发现地板有较多 虫眼,且存在胶水填充等问 题,并非老板曾某所称的实 木地板。

双方协商过程中,曾某 向王某发送了地板生产厂家 的营业执照、地板的质检报 告图片,但王某通过企查查 App核对,发现该厂家成立时 间为2020年5月28日,而曾 某提供的营业执照成立时间为 2010年5月28日, 质检报告时 间也在2020年5月28日之 前。王某认为该经营部存在欺 诈行为,遂向崇川法院起诉主 张"退一赔三"

审理中,承办法官前往王 某家中进行勘验,发现地板均 整齐码在客厅,外包装上生产 厂家与曾某所述不一致,地板 本身未有任何识别标准。撕开 底部薄膜,有较大异味。经鉴 定,曾某发给王某的图片也是 经过PS处理的。

经法官主持调解,最终,原 被告双方达成协议,曾某向王 某共计退赔35000元。

> 通讯员徐振宇 郁华 记者王玮丽

贩卖"保险粉"漂白豆芽根

一黑心商家站上被告席

晚报讯 "我现在真的 非常后悔,不应该做这种昧 良心的事情。"15日,在通州 法院第四审判庭,被告人罗 某流下了悔恨的泪水。

2019年5月至2021年 1月期间,被告人罗某通过 其经营的网店,以"能使豆芽 黄根、黑根瞬间转白"为噱 头,向多家豆芽生产者贩卖 "保险粉"并传授使用方法。 其销售范围涉及江苏、河北、 广西等地,累计销售金额高 达20余万元。

罗某贩卖的"保险粉"学 名"连二亚硫酸钠",又称"低 亚硫酸钠"或"次亚硫酸钠", 会散发强烈刺鼻的味道,遇 水释放二氧化硫气体,可用 作印染中还原剂,具有清洗 和漂白等作用,长期食用会对 人体造成很大的危害。通州法 院开庭审理了该案,并将择日 进行宣判。

当天,通州法院还发布了 "3·15"打击食品药品安全犯 罪、保护消费者合法权益工作 情况,通报了涉食品药品方面 的刑事案件审判情况。2018 年至2022年,该院共审结此类 刑事犯罪案件58件106人。其 中,42人被判处实刑,最重的刑 期为有期徒刑十二年,并处罚 金350万元。58起案件中有 48件宣告禁止令,要求相关犯 罪人员禁止在缓刑考验期内从 事食品、药品的生产、销售活动, 有效防止犯罪人员重操旧业。

> 通讯员钱睿 陈绯阳 记者王玮丽

苗 俗 剧

任素汐、刘敏涛主演《回廊亭》 大鹏、李雪琴、尹正主演《保你平安》 郭富城、任达华主演《断网》 黄子华、谢君豪主演<mark>《毒舌律师》</mark>

《大音希声·范音希钢琴独奏音乐会》 话剧《共产党宣言》



回答。。
扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 http://www.ntgsjy.cn/ **建** 售票热线:85512832 服务监督:85528668